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УЧТЕНО МНЕНИЕ 

от «19» октября 2023 г. №2 

ПОРЯДОК 
и условия перевода, отчисления, восстановления 

обучающихся муниципального бюджетного дошкольного 

образовательного учреждения муниципального образования 
город Краснодар «Центр развития ребёнка - детский сад № 101», 

осуществляющего образовательную деятельность по 
образовательным программам дошкольного образования в 
другие организации, осуществляющие образовательную 

деятельность по образовательным программам соответствующих 
уровня и направленности 

1. Общие положения 

1.1. Порядок и условия перевода, отчисления воспитанников (далее - 

Порядок) муниципального бюджетного дошкольного образовательного 
учреждения муниципального образования город Краснодар «Центр развития 

ребёнка - детский сад № 101» (далее - МБДОУ МО г. Краснодар «Центр - 
детский сад № 101») приняты в соответствии с Федеральным законом от 

29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», Приказом 
Министерства просвещения РФ от 25 ноября 2022 г. № 1028 «Об утверждении 

федеральной __ образовательной _ программы _ дошкольного _ образования», 
приказом министерства образования и науки Российской Федерации «Об 
утверждении Порядка и условий осуществления перевода обучающихся из 

одной организации, осуществляющей образовательную деятельность по 

образовательным программам дошкольного образования, в другие организации, 
осуществляющие образовательную деятельность по — образовательным 

программам соответствующих уровня и направленности» от 28.12.2015 № 1527, 
Приказом министерства просвещения Российской Федерации от 25.06.2020 № 

320 «О внесении изменений в Порядок и условия осуществления перевода 

обучающихся из одной организации, осуществляющей образовательную 
деятельность по образовательным программам дошкольного образования, в 

другие организации, осуществляющие образовательную деятельность по 
образовательным программам соответствующих уровня и направленности», а 

также другими федеральными законами, иными нормативными правовыми 

актами Российской Федерации, законами и иными нормативными правовыми 

актами субъектов Российской Федерации, содержащими нормы, регулирующие 

отношения в сфере образования. 
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